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Opgave 3

maximumscore 1
5.000 + 17.000 — 25.000 = -/- € 3.000

maximumscore 1
Een negatief eigen vermogen betekent dat de waarde van de activa lager
dan de waarde van het vreemd vermogen.

maximumscore 1
Liquiditeitskengetal / current ratio

maximumscore 1

6.000 +7.000 +5.000 +2.000 _

0,83
15.000 +9.000

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord:

Met de transitievergoeding kan ontslagen personeel scholing/opleiding
inkopen, waarmee de kans op nieuw werk wordt vergroot.

maximumscore 2

10 x % % 2.900 + 6 X % x 2.900 = € 18.367



